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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION du 
Lundi 8 juillet 2024 à SAVOILLANS 

 
  

Etaient présents : 
Siegfried BIELLE, Maire d’Aubignan, 
Louis BISCARRAT, Maire de Jonquières, 
Gérard BORGO, maire de Loriol du Comtat,  
Pierre GONZALVEZ, Maire de L’Isle-sur-la-Sorgue, 
Guy MOUREAU, Maire d’Entraigues-sur-la-Sorgue, 
Max RASPAIL, Maire de Blauvac, 
Sandrine RAYMOND, Maire de Saint-Pierre-de-Vassols, 
Christophe REYNIER-DUVAL, Maire de Caderousse, 
Gilles RIPERT, Maire de Caseneuve, Président de la 
Communauté de Communes du Pays d’Apt Luberon, 
Frédéric ROUET, Maire de Villes-sur-Auzon, 
André ROUSSET, Maire de Lauris, 
Michel TERRISSE, Maire d’Althen-des-Paluds, 
Thierry THIBAUD, Maire de Savoillans, 
Gilles VEVE, Maire de Saint-Didier, 

 
 

Etaient excusées : 
Patrick ADRIEN, Maire de Valréas, 
Joël BOUFFIES, Maire de Villedieu, 
Laurence CHABAUD-GEVA, maire de Saumane-de-Vaucluse, 
Delphine CRESP, Maire de Cabrières d’Avignon, 
Louis DRIEY, maire de Piolenc, 
Christian GROS, Maire de Monteux, 
Geneviève JEAN, Maire de Cabrières d’Aigues, 
Christine LANTHELME, Maire d’Uchaux, 
Julien MERLE, Maire de Sérignan-du-Comtat, 
Nicolas PAGET, Maire de Courthézon, 
Jean-François PERILHOU, Maire de Vaison-la-Romaine, 
Christian PEYRON, Maire de Mondragon, 
Patricia PHILIP, Maire de Fontaine de Vaucluse, 
Pascal RAGOT, Maire de Bonnieux, 
Roger ROSSIN, Maire de Cairanne, 
Frédéric TENON, Maire de Malaucène, 
Anthony ZILIO, Maire de Bollène 

 

 
Pierre GONZALVEZ, Président de l’AMV84, ouvre la séance, l’ordre du jour de la réunion étant :  
 
 

① Organisation de l’AG de l’AMV et du salon des maires le 14 novembre 2024  
  
Déroulé de notre AG : 
 
08h15   Accueil café des congressistes et des exposants ; 
09h00  Assemblée générale : 
09h00 Mot d’accueil de Cécile HELLE, maire d’AVIGNON ; 
➢ Présentation par les représentants de l’AMV 84 : 
 09h15  du rapport d’activités par Christian GROS, Secrétaire général ; 

  du rapport financier par Gilles VEVE, Trésorier ; 

   Lecture du rapport du Commissaire aux comptes sur les comptes  annuels ;   
  Approbation des comptes de l’exercice clos le 30 septembre 2024 et affectation du résultat ;  

o Vote du budget 2025 ; 

o Vote du taux de cotisation 2025 ; 

09h45 du rapport moral par Pierre GONZALVEZ, Président ; 
➢ 10h00  Intervention de Véronique POUZADOUX, Secrétaire général adjoint de l’AMF ;   
➢ 10h15  Intervention de Dominique SANTONI, Présidente du Conseil départemental ; 
➢ 10h30  Intervention de Renaud MUSELIER, Président de la Région Sud Provence Alpes Côte d’Azur, Président délégué 

de Régions de France ou de Bénédicte MARTIN, Vice-Présidente, en charge de l’Agriculture, de la viticulture, 
de la ruralité et du terroir, représentant Monsieur Renaud MUSELIER, Président de la Région Provence-Alpes-
Côte d’Azur, Président délégué de Régions de France ; 

➢ 10h45  Intervention de Thierry SUQUET, Préfet de Vaucluse ; 
➢ Questions diverses ; 

12 h 30  Inauguration du salon 

 
Si M. LARCHER, le Président du Sénat, confirme sa présence pour donner suite à notre invitation, son intervention 
sera rajoutée avant l’inauguration du Salon, en clôture de l’AG. 
Le salon se tiendra en rez-de-chaussée (Hall E) et l’AG à l’étage.  
Il y aura 80 stands environ. 
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Pour rappel :  
- Une remise des insignes aux maires et adjoints se tiendra sur le stand de l’AMV ; 
- Un studio photo sera installé pour les portraits de maires ; 
- Une photo de groupe des maires se fera en extérieur ; 
- Un photobooth sera mis à disposition. 
 
AP MEDIA a proposé de moderniser le logo de l’AMV : 
 
Cette proposition n’a pas été retenue par les membres du CA de l’AMV. 
 
Nous avons reçu le devis pour l’achat de 300 carnets réutilisables que l’on envisageait de mettre dans les sacs 
distribués aux maires. 
   
En raison du tarif trop élevé, cette proposition n’a pas été retenue par les membres du CA. 
 
 

② Désignation au sein de la Conférence des financeurs Habitat Inclusif    
 
Guy MOUREAU, maire d’Entraigues-sur-la-Sorgue est désigné en tant que titulaire au sein de cette instance. 
Sa suppléante, Corinne Testud Robert n’étant plus maire, elle ne peut plus représenter l’AMV. 
 
Les membres du CA devaient donc désigner un(e) suppléant(e). 
 
Sandrine RAYMOND, maire de St Pierre de Vassols a proposé sa candidature qui a été validée à l’unanimité par les 
membres du CA. 
Un mail en ce sens sera adressé au Département. 

 
③ Commission Départementale de préservation des Espaces Naturels, Agricoles et Forestiers  (CDPENAF)    
 
Afin de faciliter la représentation au sein de cette commission qui se réunit de manière régulière il est proposé de 
désigner un suppléant auprès de chaque titulaire. 
 
Nous avons sollicité les membres du Conseil d’Administration, ainsi que les communes en zone de montagne, et nous 
avons recueilli les 4 candidatures ci-après : 
 
Titulaire : Roger Rossin, maire de Cairanne, est désigné en tant que représentant des maires de Vaucluse ; 
Suppléant : Pascal RAGOT, maire de Bonnieux ; 

Titulaire : Max Raspail, maire de Blauvac, président de la CCVS, est désigné en tant que représentant des 
communes en zone de montagne ; 
Suppléant : Alain BREMOND, maire de Beaumont du Ventoux ; 

Titulaire : Nicolas Paget, vice-président de la Communauté de Communes Pays d’Orange en Provence, désigné par 
l'AMV par dérogation en absence de métropole sur le territoire ; 
Suppléant : Joël BOUFFIES, maire de Villedieu, Vice-Président de la Communauté de Communes Vaison Ventoux ; 

Titulaire : Gilles Veve, maire de St Didier, Vice-Président de la Communauté d’Agglomération Ventoux Comtat 
Venaissin désigné en tant que représentant d’un établissement public ou d'un syndicat mixte ; 
Suppléant : Christian PEYRON, maire de Mondragon, Président du Syndicat Rhône Aygues Ouvèze, Vice-Président 
de la Communauté de Communes Rhône Lez Provence. 
 
Ces désignations ont été validées à l’unanimité par les membres du CA. 
Un courrier, en ce sens, sera adressé à la préfecture. 
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④ Désignations au sein de la Commission Locale des Transports Publics Particuliers de Personnes (CLT3P)    
 
 L’AMV est sollicitée pour procéder au renouvellement des désignations au sein de la Commission Locale des 
Transports Publics Particuliers de Personnes (CLT3P) (Cf. ci-joint le rapport d’activité 2021). 
 
Les membres précédemment désignés par l’AMV souhaitent maintenir leur candidature à savoir : 
- Titulaire : Vincent FAURE, maire de Sainte-Cécile-Les-Vignes,    
- Suppléant : Louis DRIEY, maire de Piolenc, 
 
- Titulaire : Joël BOUFFIES, maire de Villedieu, 
- Suppléante : Patricia PHILIP, maire de Fontaine de Vaucluse. 
 
L’AMV doit compléter ces désignations par 1 titulaire et 1 suppléant pour remplacer Jean-François LOVISOLO, 
désigné en tant que maire de La Tour d’Aigues et Bernard LE DILY en tant qu’adjoint au maire de Mormoiron. 
 
Frédéric ROUET, maire de Villes-sur-Auzon propose sa candidature en tant que titulaire, et Sandrine RAYMOND, 
maire de St Pierre de Vassols en tant que suppléante. 
Les membres du CA ont validé ces 2 désignations à l’unanimité. 
Un mail en ce sens sera adressé à la préfecture. 
 

⑤ Désignations au sein de la Sous-Commission Départementale d’Accessibilité (SCDA ERP)    
 

La DDT nous a sollicités afin de renouveler les désignations au sein de la SCDA ERP. 
L’ensemble des maires a été sollicité et nous avons reçu les candidatures ci-après : 
 
Titulaire :  Jean-Luc LUSTENBERGER, 1er adjoint au maire de Caumont-sur-Durance ;  
 jl.lustenberger@caumont-sur-durance.fr Tél : 06 72 76 82 07 ; 
Suppléant :  Didier PERELLO, maire de Goult ;  
 didier.perello@orange.fr ; mairiedegoult@orange.fr  Tél : 04 90 72 20 16 
 
Ces désignations ont été validées, à l’unanimité, par les membres du Conseil d’Administration. 

 
➢ Calendrier prévisionnel : 

➢ Jeudi 14 novembre 2024 Assemblée générale 2024 de l’AMV : Parc des Expositions à Avignon  

➢ Samedi 16 novembre 2024 – Salle de l’Arbousière à Châteauneuf de Gadagne : Téléthon des élus vauclusiens : un save 
the date a été adressé à l’ensemble des maires. 

➢ Du 19 au 21 novembre 2024 - 106ème CONGRES DES MAIRES ET DES PRESIDENTS D’INTERCOMMUNALITE A PARIS :  

Visite du Panthéon suivie par un dîner : Afin d’effectuer cette visite en fin d’après-midi nous avions demandé un devis pour 
une privatisation à partir de 18H. Le coût étant trop élevé, nous proposerons cette visite dans les créneaux d’ouverture du 
Panthéon, à savoir à 16H00. 

Le lieu du dîner n’est pas encore défini. 

 

➢ Planning Conseil d’Administration 2024 – Attention changement lieu pour le prochain CA : 

❖ 14 octobre 2024 à 10H30 – en Mairie de Saint-Pierre-de-Vassols suivi par un déjeuner, et non à la Salle des fêtes 
d’Entraigues-sur-la-Sorgue comme indiqué précédemment. 

 
 
 
 

mailto:jl.lustenberger@caumont-sur-durance.fr
mailto:didier.perello@orange.fr
mailto:mairiedegoult@orange.fr
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❖ Pour les CA de l’année 2025 les lieux ont été définis : 

 
o CA du mois de MARS 2025 à CASENEUVE 
o CA du mois de JUILLET 2025 à LAURIS  
o CA du mois d’OCTOBRE 2025 à ENTRAIGUES SUR LA SORGUE. 

 

➢    Questions diverses  
 
. Charte ATSEM  
 
Nous avons donc contacté le Cdg84 pour savoir s’ils avaient défini une charte concernant les ATSEM comme cela a 
été fait, par exemple, dans la Drôme (Cf en annexe copie de la charte établie par le Cdg26). 
 
Isabelle PIGOULIE-RODULFO, DGS au Cdg84, a confirmé que ce document pourrait être mis en œuvre début 
septembre. 
 
Courrier de la Fédération Française de Randonnée du Vaucluse :  

Par mail du 2 juillet dernier, cette fédération souhaite rencontrer l’AMV afin de les accompagner pour les mettre en 
relation avec les communes du département. 
 
Nous proposerons à la FFRV de rencontrer les membres du Bureau le lundi 9 septembre à 11H à l’AMV. 
 
Formation avec POLITIKON – L’intelligence artificielle et les budgets verts : 
 
A la rentrée, toutes les collectivités de plus de 3.500 hab devront réaliser leur annexe verte. 

M. USANNAZ-JORIS, qui a déjà effectué une formation sur les budgets verts et une sur l’intelligence artificielle (qui a 
mobilisé les élus : 50 participants) finalise actuellement des travaux avec l’AFNOR concernant une formation mixte 
« Budgets verts et intelligence artificielle », et pourrait donc proposer d’aller plus loin sur les budgets verts et montrer 
comment réaliser cette annexe verte en quelques jours seulement. 

Le coût de cette formation, qui pourrait être pris en charge par l’AMV, serait de 720€ TTC. 

Il propose de programmer cette formation courant septembre. 

Les membres du CA suggèrent de sonder les communes pour voir si cette formation les intéressent, si oui l’AMV 
l’organisera à l’automne. 

 
L’ordre du jour étant terminé, la séance est levée.  

    

  Pierre GONZALVEZ 

   Président de l’AMV 84 


